ROTEIRO CÉLULA.
QUEBRA –GELO: . Título: Apresentação Invertida
Divide-se o grupo em dupla. As duplas terão um minuto para conversar entre si. Depois uma pessoa ficará sentada e a outra em pé atrás dela. A pessoa que estiver em pé fará a apresentação da pessoa que estiver sentada como se ela fosse a própria pessoa. Ela fará observações que tirou sobre a pessoa durante a conversa. É uma sensação muito interessante para o grupo ouvir outra pessoa falar em seu lugar.
LOUVOR : TOQUE 3 MUSICAS DA PASTA DE LOUVOR.
Palavra: Cada crente é um ministro
· “Nosso encargo é edificar uma igreja de vencedores, onde cada membro é um ministro e cada casa uma extensão da  igreja, conquistando, assim, a nossa geração para Cristo, através das células”.
· Este é o nosso “slogan”, a nossa declaração de propósito. A primeira parte dele diz que nosso encargo é edificar uma igreja de vencedores. 
· O que é ser uma igreja de vencedores? 
· É ser uma igreja que cumpre o propósito de Deus.
· E qual é esse propósito?
· Ter um grupo de pessoas à Sua imagem e semelhança. Deus deseja que o homem seja enchido com Ele mesmo como vida a fim de expressá-Lo e tenha o Seu domínio para representá-Lo na terra.
· EX: Luva
· Uma vez que o homem receba a pessoa de Deus como vida dentro de si ele se torna um instrumento nas mãos de Deus
· 1 pe 2:9 
· Cada crente é um ministro. Esse é o primeiro valor inegociável. O sacerdócio universal dos crentes foi restaurado desde a reforma protestante, mas ainda hoje o virus do clericalismo tem mantido pessoas anestesiadas e improdutivas no corpo de Cristo.
· A. O clericalismo é uma doença no corpo de Cristo. 
· Hoje, com tantos reverendos, doutores em divindade, apóstolos e patriarcas o inimigo tem conseguido anestesiar os membros para que não funcionem. Hoje a única função dos membros é ir à igreja e se assentar no banco olhando para a frente a fim de ouvir o pregador.
· B. O ministro é um discípulo. 
· Não edificamos membros; mas discípulos. Não queremos apenas ter uma multidão de convertidos, mas almejamos transformá-los em discípulos comprometidos. Somente um discípulo pode ser um ministro com realidade. A realidade do discípulo é a sua disposição para liderar uma célula.
· c. O ministro é um produtor e não um mero consumidor ou cliente. 
· Porque há tantos consumidores nas igrejas hoje? Primeiro, porque em muitas não há nenhum senso de Corpo de Cristo no qual os membros possam estar envolvidos de maneira funcional. Segundo, é que muitos, por decisão pessoal, escolhem sentar‑se nos bancos dispostos a não se envolverem.
· Muitos encaram a igreja como uma prestadora de serviços espirituais. Quando, por algum motivo, os serviços da igreja caem de qualidade, esses consumidores saem à procura de outro shopping espiritual mais eficiente. Jesus nos chamou para fazer discípulos e não apenas convertidos!
· [bookmark: _GoBack]Membros de igreja não podem alcançar muito para Deus, discípulos, porém, conquistam nações. 
· Se você é um ministro aonde você for a igreja irá junto com você. Você não vai à igreja, mas carrega a igreja aonde você vai.
· Mar 5:2 -20
Deus fez do que fora endemoninhado um ministro.
Compartilhar:
1- Você se considera uma pessoa clerical?
2- Na sua opinião qual é o papel de um ministro de Deus?
3- Você acha que um ministro de Deus ele vai na igreja apenas para ser abençoado ou também para abençoar?

